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SEO a zvyšování návštěvnosti 
 

 

Souhrn 

 

Tato práce se zabývá problematikou optimalizace webových stránek pro vyhledávač 

Google z hlediska nejnovějších úprav vyhledávacího algoritmu. V posledních letech došlo 

k výrazným změnám ve způsobu a hodnocení webových stránek, a proto některé dříve běžné 

postupy mohou mít v celkovém pohledu na postavení webové prezentace ve výsledcích 

vyhledávání negativní dopad. 

Teoretická část práce pracuje zejména s aktuálními informacemi o možnostech 

optimalizace webových stránek pro vyhledávače a porovnává je s postupy, které mohly být 

aplikovány v nedávné minulosti. Identifikuje případná rizika, která by mohla vzniknout 

použitím neaktuálních postupů z hlediska SEO.  

Praktická část na případové studii analyzuje stávající postupy optimalizace 

webových stránek na základě poznatků uvedených v teoretické části. Dílčí část se zaměřuje 

na možnosti podpůrné propagace pro e-shop s cílem zvýšení zájmu uživatelů. 

 

Klíčová slova: SEO, web, e-shop, optimalizace, propagace 
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Cíl práce 
 

 

Hlavním cílem práce je popsat aktuální problematiku optimalizace webových stránek 

pro vyhledávače (SEO) a porovnat ji s postupy, které bylo vhodné aplikovat v nedávné 

minulosti. Výsledkem je identifikace případných ohrožení webové prezentace z hlediska 

SEO, ke kterému může dojít aplikací neaktuálních postupů. 

Dílčím cílem práce je charakterizovat základní doporučené principy SEO se 

zaměřením na vyhledávač Google, a vytvořit přehled vhodných možností placené propagace 

pro e-shop. 

 

Metodika 
 

 

Řešení problematiky diplomové práce bude založeno na studiu a analýze odborných 

informačních zdrojů. Praktická část práce bude zaměřena na vypracování případové studie 

analyzující stávající možnosti optimalizace pro vyhledávače a provedení identifikace 

případných ohrožení webové prezentace z hlediska SEO, ke kterému může dojít aplikací 

neaktuálních postupů. Dílčím výsledkem bude vytvoření přehledu vhodných možností 

placené propagace pro e-shop. Dosažené výsledky budou analyzovány. 

Na základě syntézy teoretických poznatků a výsledků praktické části práce budou 

formulovány závěry diplomové práce.  
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Struktura práce 
 

Teoretická část práce analyzuje vnitřní algoritmus vyhledávače Google od jeho 

počátku až do současné verze. Sleduje jednotlivá vývojová stádia a na základě získaných 

informací upravuje aktuální pohled na některé postupy, které byly v minulosti přínosné, ale 

jejich aktuální použití může být nevhodné. Popisuje hlavní body optimalizace webových 

stránek pro vyhledávače, a za pomoci přímých doporučení vydávaných společností Google 

(Webmaster Guildelines) sestavuje ucelený seznam důležitých postupů, které je třeba 

začlenit do webové prezentace. Mezi hlavní nedávné změny patří hlavně hodnocení 

responzivity a rychlosti načítání stránek. Obojí je v důsledku masového rozšíření chytrých 

telefonů, kde je potřeba obsah zobrazit na zařízeních s různou úhlopříčkou (rozlišením) a 

také dostatečně rychle i v případech pomalého připojení. Novinkou je i minimalizace 

přínosu za název domény, kdy některé jednoslovné názvy byly velmi obtížně překonatelné, 

přestože stránka neměla dostatečnou kvalitu. Zároveň zdůrazňuje některé nevhodné a 

zakázané metody (Black Hat SEO), které v konečném výsledku stránku spíše poškodí. 

Teoretické informace z této části byly použity jako základ pro řešení případové studie. 

Pro případovou studii byl zvolen e-shop s prodejem luxusních psacích potřeb značky 

Parker. Tvorba e-shopu nebyla primárním předmětem práce, ale šlo jen o jeho využití na 

demonstrování některých postupů pro optimalizaci a zvyšování návštěvnosti. Měření 

návštěvnosti probíhalo po celou dobu za využití nástroje Google Analytics a podpůrný 

nástroj k optimalizaci byl Google Webmaster Tools. 

  Po základním nastavení e-shopu a jeho uvedení do modelového provozu byl web 

registrován do vyhledávače Google pomocí nástroje Google Webmaster Tools. Po několika 

dnech od indexace bylo možné stránku dohledat pomocí vyhledávacího dotazu 

„parkershop.cz“, ovšem na cílovou frázi „pera parker“ bylo postavení velice slabé. V první 

dvouměsíční fázi byl web ponechán bez dalších úprav a následně vyhodnoceny statistiky 

návštěvnosti. Za první období byla stránka navštívena mimo autora pouze 3 krát. Navíc ze 

zahraničí a pravděpodobně se jednalo o vyhledávací roboty. Z tohoto výsledku je zcela 

zřejmé, že pouhé přidání odkazu do katalogu je nedostatečné. 

V druhé fázi byla funkčnost a nastavení porovnána s doporučeními z teoretické části. 

Byla otestována responzivita a rychlost načítání stránky pomocí nástrojů společnosti 

Google, a také provedena indexace kompletní struktury webu pomocí souboru sitemap.xml. 
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Po několika dalších menších úpravách byl web opět ponechán bez dalšího zásahu. Protože 

veškeré interní procesy s obnovením indexu trvají delší dobu, byla tato fáze v délce 3 měsíců. 

V tomto období byla stránka navštívena 39 uživateli a mimo autora se s největší 

pravděpodobností jednalo opět pouze o roboty se zahraničními přístupy. Návštěvnost ale 

byla výrazně vyšší, než v prvním případě. Výsledek na klíčovou frázi „pera parker“ byl stále 

velmi špatný, ale na některé nabízené produkty byla stránka výborně umístěna na 22. místě. 

Pro lepší výsledky by byla nutná podrobnější analýza konkurence a také delší aktivní doba 

na trhu. 

Ve třetí fázi bylo použito několik postupů podpůrné propagace. Nejprve došlo 

k vytvoření k prezentace na sociální síti Facebook. Odkazy ze sociálních sítí jsou kvalitně 

hodnoceny ze strany vyhledávačů. Navíc se dá snadno využít k rozšíření mezi přátele a jejich 

přátele. Poté následovala nejdůležitější činnost veškerého zlepšování postavení ve 

vyhledávači a návštěvnosti - linkbuilding, tvorba zpětných odkazů. Zpětný odkaz je něco 

jako citace knihy v odborném článku. Značí, že zde uvedené informace jsou kvalitní a dále 

použitelné. Odkaz na modelovou stránku byl vložen na několik diskuzních fór týkajících se 

tématu společně s komentářem tak, aby se nejednalo přímo o zakázanou metodu. Reakce 

byla rychlá a během následujících 3 dnů bylo dosaženo 44 návštěv, možných budoucích 

zákazníků. Pokud by se jednalo o aktivní vlákna, mohla být návštěvnost vyšší a 

dlouhodobější. 

Poslední část se zabývala metodami placené propagace. Nejprve byla využita 

možnost reklamních bloků na sociální síti Facebook. Jednodenní reklamní kampaň za cenu 

126 Kč měla 5011 zobrazení a 30 prokliků. Nástroj Google Analytics ale naměřil pouze 14 

návštěv, což je dáno způsobem započítávání návštěv až na konci stránky. Druhým způsobem 

bylo využití reklamní kampaně společnosti Google. Ta s denním rozpočtem 100 Kč 

zobrazovala reklamní blok ve výsledcích vyhledávání. Za tři dny došlo k 12 návštěvám. 

Reklama na sociálních sítích má obecné cílení, kampaň ve vyhledávači přináší návštěvníky 

s opravdovým zájmem o nabízené produkty. V ostrém provozu by autor doporučil dražší 

kampaň na úrovni 500 Kč na den od vyhledávače Google. Jako podporu by využil i dnes 

velmi oblíbeného srovnávače zboží Heureka.cz. 

 

 



5 

 

V porovnání s reklamou je investice do SEO jednorázově dražší, ale má dlouhodobý 

efekt v podobě kontinuální návštěvnosti po delší časové období. Placená reklama přináší 

návštěvníky ihned, ale pouze po dobu, po kterou je kampaň financována. Po jejím skončení 

se návštěvnost vrátí na hodnoty podobné těm, které byly před kampaní. 

Z ekonomického hlediska je vhodné a autorem doporučené zvážit investici do 

profesionální analýzy a návrhu SEO dle aktuálních postupů. Nevhodně aplikované postupy 

mohou mít negativní dopad na návštěvnost a potencionální zákazníky, kteří využijí služeb 

konkurence. Naopak při jednorázové investici do modernizace SEO se očekává rychlá 

návratnost a budoucí progresivní ekonomický vývoj společnosti.  
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